

## **EDITAL Nº 02/2024 – CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024**

### **Retifica o Edital nº 01/2024 do Concurso Público nº 01/2024 do Município Atalanta - SC.**

O **Município de Atalanta**, Estado de Santa Catarina, por seu Prefeito Municipal, o Senhor Juarez Miguel Rodermel, no uso de suas atribuições legais:

#### **CONSIDERANDO**

O disposto no art. 94 da Lei Orgânica do Município, que determina o prazo de 30 (trinta) dias entre fim das inscrições do Concurso Público e a realização da prova, conforme segue:

*Art 94. Os concursos públicos para o preenchimento de cargos, empregos ou funções na Administração Municipal, não poderão ser realizados antes de decorridos 30 (trinta) dias do encerramento das inscrições, as quais deverão estar abertas por pelo menos 30 (trinta) dias.*

Torna público a **retificação de ofício quanto a data provável da realização das provas e atos seguintes** previstos no Edital 01/2024, que trata do Concurso Público nº 01/2024, conforme segue:

1. Altera o subitem **4.4.2.**:

#### **Onde lê-se:**

**4.4.2.** As **provas escritas** serão realizadas na **data provável de 25/08/2024, no período matutino**, salvo a ocorrência de fatos supervenientes de modo a impossibilitar a realização nesta data ou se houver número de inscritos superior à capacidade dos locais de prova, caso em que poderá ser designada mais de um período na mesma data ou até mais de uma data para a realização das mesmas.

#### **Leia-se:**

As **provas escritas** serão realizadas na **data provável de 15/09/2024, no período matutino**, salvo a ocorrência de fatos supervenientes de modo a impossibilitar a realização nesta data ou se houver número de inscritos superior à capacidade dos locais de prova, caso em que poderá ser designada mais de um período na mesma data ou até mais de uma data para a realização das mesmas.

2. Altera o subitem **4.6.1.**:

#### **Onde lê-se:**

**4.6.1.** As provas práticas para o cargo de Operador de Equipamento (Categoria D) serão realizadas na **data provável de 25/08/2024**. Os locais, horários e endereços definitivos de realização da prova prática será confirmado quando da homologação das inscrições.

#### **Leia-se:**

**4.6.1.** As provas práticas para o cargo de Operador de Equipamento (Categoria D) serão realizadas na **data provável de 15/09/2024**. Os locais, horários e endereços definitivos de realização da prova prática será confirmado quando da homologação das inscrições.

3. Altera o Cronograma de Execução do Anexo VI:

#### **Onde lê-se:**

**ANEXO VI**  
**EDITAL Nº 01/2024 – CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024**

**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**  
**(Sujeito a alterações)**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
...	
Data <b>provável</b> de realização da prova escrita e da prova prática	<b>25/08/2024</b>
Divulgação do gabarito preliminar	25/08/2024 após as 20h
Recursos da prova escrita e gabarito preliminar	26/08 e 27/08/2024
Gabarito definitivo e resultado preliminar da prova escrita, da avaliação de títulos e da prova prática	02/09/2024
Recursos do resultado preliminar da prova escrita, da avaliação de títulos e da prova prática	03/09 e 04/09/2024
Divulgação do resultado final e homologação do Concurso Público	05/09/2024

**Leia-se:**

**ANEXO VI**  
**EDITAL Nº 01/2024 – CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024**

**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**  
**(Sujeito a alterações)**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
...	
Data <b>provável</b> de realização da prova escrita e da prova prática	<b>15/09/2024</b>
Divulgação do gabarito preliminar	15/09/2024 após as 20h
Recursos da prova escrita e gabarito preliminar	16/09 e 17/09/2024
Gabarito definitivo e resultado preliminar da prova escrita, da avaliação de títulos e da prova prática	20/09/2024
Recursos do resultado preliminar da prova escrita, da avaliação de títulos e da prova prática	21/09 e 24/09/2024
Divulgação do resultado final e homologação do Concurso Público	25/09/2024

6. O Concurso Público nº 01/2024 passa a constar com as alterações ora trazidas, restando ratificadas todas as demais disposições do Edital 01/2024, sendo única e exclusiva responsabilidade do candidato acompanhar o andamento deste certame, nos termos do Edital de Abertura das Inscrições.

Atalanta - SC, 02 de agosto de 2024.

**Juarez Miguel Rodermel**  
Prefeito Municipal

**Cátia Sirene Fontanive Demarchi**  
Presidente da Comissão do Concurso Público  
Decreto nº 038/2024